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Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. 

„Instalacje OZE w Gminie Ryńsk”  

 

 

Wyjaśnienie do treści specyfikacji warunków zamówienia 

 

Zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn.zm.) przekazuję treść zapytania, które wpłynęło do Zamawiającego 

wraz z wyjaśnieniami. 

 

1. Treść zapytania 

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności między Rozdziałem 11 a Rozdziałem 24, pkt 4, a mianowicie  

o uprawnień osób podejmujących prace montażowe przy realizacji niniejszego zlecenia.  

W rozdziale 11, pkt 1, ppkt d), Zamawiający nie wskazał o posiadaniu kierownika budowy  

z uprawnieniami elektrycznymi. Natomiast w rozdziale 24, pkt 4, wskazane jest przedstawienie 

uprawnienia budowlane osoby, które będzie pełniła obowiązki kierownika budowy. 

Odpowiedź Zamawiającego 

Zamawiający wymaga przedłożenia przed zawarciem umowy kopii uprawnień branży elektrycznej, 

osoby, która będzie pełniła obowiązki kierownika budowy.  

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż zgodnie z SWZ w/w uprawnienia nie stanowią warunku 

udziału w postępowaniu  i nie będą wymagane jako podmiotowy środek dowodowy. 

 

2. Treść zapytania 

Czy dopuszcza się montaż paneli fotowoltaicznych o mocy 500W jednocześnie zwiększając 

instalacje fotowoltaiczne do równych mocy tj. 100szt x 500W = 50 kWp (obiekt SUW) oraz  

40szt. x 500 W = 20 kWp (Świetlica)? 

Odpowiedź Zamawiającego 

 Zamawiający dopuszcza montaż paneli fotowoltaicznych o powyższych parametrach. 

 

3. Treść zapytania 

Jakie moce umowne posiadają obiekty ? Instalacja fotowoltaiczna nie może mieć mocy większej niż 

moc umowna/przyłączeniowa obiektu.  

Odpowiedź Zamawiającego 

Zamawiający dostosuje moc umowną do zaprojektowanej instalacji fotowoltaicznej. 

 

4. Treść zapytania 

W ofercie należy podać okres gwarancji paneli fotowoltaicznych - wszystkie produkty na rynku 

posiadają dwie rozgraniczone gwarancje - tj. gwarancja na produkt oraz gwarancja na 

sprawność/uzysk paneli fotowoltaicznych - o który okres gwarancji chodzi?  

Odpowiedź Zamawiającego 

W ofercie należy podać okres gwarancji udzielanej przez producenta na panele fotowoltaiczne 

(gwarancja na produkt). 

  



5. Treść zapytania 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykorzystania modułów o mocy jednostkowej mniejszej 

niż 440W, przy zachowaniu pozostałych parametrów na poziomie nie gorszym niż określone  

w projekcie technicznym, oraz przy zachowaniu całkowitej mocy instalacji na poziomie nie niższym 

niż 49,72 kWp i nie wyższym niż 50kWp? 

Odpowiedź Zamawiającego 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości wykorzystania modułów o mocy jednostkowej  mniejszej 

niż w dokumentacji technicznej. 
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